



№ 122/2 від 08.02.22

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері охорони навколишнього природного середовища в сучасних умовах є важливим завданням. Освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 Екологія з галузі знань 10 Природничі науки, представлена кафедрою екології агросфери та екологічного контролю Національного університету біоресурсів і природокористування України, розроблена з врахуванням вимог ринку праці та світових тенденцій у галузі охорони навколишнього природного середовища.

Освітньо-професійна програма «Екологія» містить комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання. Дана програма формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок у галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується з науково-педагогічних працівників кафедр екології агросфери та екологічного контролю і загальної екології, радіобіології та БЖД. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені науково-педагогічні працівники інших факультетів університету.

Однак, нині для України надзвичайно актуальним є питання поведження з відходами. Доцільно для підготовки докторів філософії за спеціальністю 101 Екологія ввести саме таку дисципліну

Отже, освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес НУБіП України з врахуванням пропозицій.

Заступник директора з економічних питань

Катерина ІСАЄВА